
ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 1 

засідання вченої ради 

Рівненського державного гуманітарного університету 

від 26 cічня 2023 року 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Затвердження річного фінансового звіту університету за 2022 рік та 

кошторису на 2023 рік. 

 

Доповідає Андрощук М.С., головний бухгалтер РДГУ. 

 

2. Звіт декана художньо-педагогічного факультету доцента Дзюбишиної 

Н.Б. «Стан та перспективи розвитку художньо-педагогічного факультету 

РДГУ». 

  Доповідає доцент Лзюбишина Н.Б., декан художньо-педагогічного 

факультету РДГУ. 

 

3. Різне. 

 

 

І.СЛУХАЛИ: 

1.1. Інформацію Андрощук М.С., головний бухгалтер РДГУ «Затвердження 

річного фінансового звіту університету за 2022 рік та кошторису на 2023 рік». 

 

Запитання: 

- проф. Ніколайчук Г.І. : чому затримка заробітної плати? 

- Андрощук М.С. : існує на даний момент у нас велика заборгованість 

через несплату за проживання у гуртожитках і за платну форму навчання. 

Якщо поступлять кошти, так і погасимо  затримку з/п. Потрібно, щоб 

декани активно підключилися до вирішення цього питання. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію Андрощук М.С., головний бухгалтер РДГУ «Затвердження 

річного фінансового звіту університету за 2022 рік та кошторису на 2023 

рік» взяти до відома. 

 

      2. Річний фінансовий звіт університету за 2022 рік та кошторис на 2023 рік  

затвердити. 

 

Результати голосування: за – 32 чол.; Проти – немає; Утримались – немає. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

2.1. Звіт декана художньо-педагогічного факультету доцента Дзюбишиної Н.Б. 

«Стан та перспективи розвитку художньо-педагогічного факультету РДГУ». 

   Звіт додається. 

 

 



УХВАЛИЛИ: 

Заслухавши та обговоривши звіт декана художньо-педагогічного 

факультету доц. Н.Б.Дзюбишиної «Стан та перспективи розвитку художньо-

педагогічного факультету» та довідку комісії (голова проф. Н.М.Совтис) з 

перевірки роботи факультету, Вчена рада РДГУ зазначає, що деканат і кафедри 

факультету проводять належну роботу щодо організації освітнього процесу в 

умовах воєнного стану, створюють сприятливі умови для професійного 

зростання науково-педагогічних кадрів, навчально-методичного забезпечення 

дисциплін, організації науково-дослідної, художньо-творчої, виставкової 

діяльності, провадять освітню практику згідно з основними положеннями 

Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», наказів та розпоряджень 

ректорату: 

 освітній процес на факультеті реалізується згідно із затвердженими 

освітньо-професійними програмами, навчальними планами; усі дисципліни 

забезпечені відповідним освітнім контентом; 

 форми та методи навчання і викладання відповідають вимогам 

студентоцентрованого підходу та принципам академічної свободи, активізується 

робота викладачів з наповнення інформаційної системи дистанційного навчання; 

 попри воєнний стан   продовжується науково-творча діяльність 

викладачів і здобувачів факультету, розширюються та посилюються зв’язки з 

іншими ЗВО України, зарубіжжя, закладами культури і мистецтв,  зберігається 

позитивна практика проведення виставкової діяльності та посилюються 

тенденції щодо інтеграції факультету в європейський науковий та мистецький 

простір.  

Констатуючи позитивні здобутки факультету, маємо висловити і певні 

побажання та рекомендації.  Зокрема, колективу факультету варто активізувати 

діяльність в напрямах подальшого покращення якості кадрового складу кафедр, 

які здійснюють підготовку фахівців мистецьких спеціальностей, відповідно до 

ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, продовжувати роботу над 

створенням та доповненням навчально-методичного забезпечення  в умовах 

дистанційного навчання, звернути увагу на пошук нових форм 

профорієнтаційної роботи, а також відкриття нових спеціальностей та 

спеціалізацій для залучення талановитої молоді на навчання.  

 

Вчена рада ухвалила: 

1. Звіт декана  художньо-педагогічного факультету доц. Дзюбишиної Н.Б. 

«Стан та перспективи розвитку художньо-педагогічного факультету» схвалити. 

Роботу деканату та кафедр вважати задовільною. 

 

2. Деканату та кафедрам продовжувати роботу щодо забезпечення необхідної 

якості професорсько-викладацького складу кафедр, його професійної та 

наукової активності відповідно до чинних ліцензійних умов провадження 

освітньої діяльності.                  
 

                 Деканат,  кафедри                                                                                Постійно 

 



       3. З метою належної організації та якісної дієвої реалізації освітнього 

процесу в умовах воєнного стану деканату та кафедрам продовжувати роботу 

щодо впровадження нових онлайн методик навчання та переведення навчально-

методичного забезпечення у формат дистанційних курсів згідно з положенням 

про змішане навчання.  
                Деканат, кафедри                                                                                  Постійно 

 

4. Продовжувати сприяти реалізації програм міжнародного стажування 

викладачів та академічної мобільності здобувачів факультету. 
       

Центр міжнародних відносин та роботи з іноземними студентами, деканат, кафедри                                                                                                               

Постійно 

 

5. Кафедрам продумати започаткування нових сучасних освітніх програм з 

метою залучення до навчання на факультеті талановитої молоді. 
 

Навчально-методичний відділ з питань ліцензування та акредитації, деканат, кафедри                                                                                                                                 
Упродовж 2022-2023 н.р.  

 

Контроль за виконанням ухвали покласти на проректора з навчально-виховної 

роботи проф. Я.Б.Петрівського  

 

 

 

Результати голосування: за – 32 чол.; Проти – немає; Утримались – немає. 

 

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

 

Заяву Костолович  Тетяни Василівни про присвоєння вченого звання доцента 

кфедри теорії і методик початкової освіти. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Результати таємного голосування затвердити. 

     2. Присвоїти Костолович  Тетяні Василівні вчене звання доцента кфедри 

теорії і методик початкової освіти. 

      3. Порушити клопотання перед Атестаційною колегією МОН України про 

присвоєння Костолович  Тетяні Василівні вчене звання доцента кфедри теорії і 

методик початкової освіти. 

 

Результати голосування: за – 32 чол.; Проти – немає; Утримались – немає. 

 

 

Заяву  аспірантки ІІ курсу вечірньої форми навчання Андреєвої Ольги 

Богданівни про надання академічної відпустки терміном на два роки  у зв’язку з 

доглядом за дитиною-інвалідом. 

УХВАЛИЛИ: 

     Надати аспірантці ІІ курсу вечірньої форми навчання Андреєвій Ользі 

Богданівні академічну відпустку у зв’язку з доглядом за дитиною-інвалідом 

терміном на два роки  з 01.02.2023 по 01.02.2025 рік. 



    Відповідні документи додаються. 

  

Результати голосування: за – 32 чол.; Проти – немає; Утримались – немає. 

 

 

 

Оригінали протоколу підписали: 

 

За голову вченої ради           підпис                  проф. Павелків Р.В. 

 

Вчений секретар                    підпис               доцент Терешко Л.В. 

 
 


